

## 城管快速查处 500平方米违建

本报讯 记者昨天从市防违办了解到,某小区开发商在纬八路工地内擅自建设了10间砖混结构的房屋,面积约500平方米。市城管执法支队于10月17日接到举报后,立即到现场查看,当日进行了立案查处,并于11月12日下达了《限期拆除决定书》。在案件办理过程中,执法人员多次与开发商进行沟通交涉,开发商最终于11月13日配合执法进行了自拆。(石晶 胡冰心)

## 象山街道再次整治 优山美地小区违建

本报讯 近日,京口区防违办联合象山街道防违办,针对目前优山美地小区、孟城社区5处新增违建组织了集中拆违整治行动。

针对辖区内优山美地小区的违建,象山街道防违办曾于2013年组织过6次大规模的拆违行动,共拆除违建20户,拆违面积600平方米。2014年以来,象山街道防违办也曾组织了6次大规模拆违行动,共拆除违建11户。即使如此,近日来,有关该小区违建的举报仍然居高不下。为及时制止上述违建的行为,京口区此次组织了60余名工作人员,使用大型机械对该小区4户总面积约230平方米、孟城社区1处面积约10平方米的共5处新建违建进行了集中拆除。(赵晓虎 叶林 石晶 胡冰心)



### 向社区赠送电脑

在丹阳市创建全国文明城市之际,14日上午,丹阳市地税局为帮助结对共建单位——丹阳市云阳街道公园新村社区创设两室一站(图书室、电子阅览室、校外活动辅导站)达标,向社区赠送了6台电脑。马腊花 余记其 摄影报道

# 好妻子精心照料21年不离不弃

## 瘫痪丈夫奇迹坐起“上班”了

14日下午,记者走进丹徒区宝堰镇徐巷村刘庄村的一户农家,一名面色红润的男子坐在简易操作台前,正在用力用锤子锤螺丝的毛刺。女主人正忙着家务。要不是村民提醒和男子坐着的轮椅“露底”,很难想象这是曾经瘫痪在床、3次企图自杀的病人刘国民。

21年前,刘国民意外坠树瘫痪,从那时起,人性的真、善、美,在一个普通的农家妇女王海凤身上表现得淋漓尽致:为丈夫打针、熬药、擦身、洗衣、抠屎导尿;毅然挑起了所有的家庭重担,下地干农活、卖菜,照顾年迈的父母,抚养小孩长大成人……21年来,妻子王海凤不离不弃,用柔弱的身躯撑起了一个家,刘国民也奇迹般地能坐起来,并且能够在家里“上班”挣钱了。

### 厄运天降

#### 丈夫受伤变瘫痪

今年54岁的王海凤和55岁的丈夫刘国民从小就认识,可谓青梅竹马。长大后,刘国民的家境太差,王海凤不顾父母的强烈反对,和他走到了一起。婚后虽然日子贫苦,但两人十分恩爱,并有了一个可爱的儿子。

1993年的一个冬天,一场突如其来的灾祸降临。34岁的刘国民爬到自家屋后的树上修树枝,一不小心从3米多高的树上摔了下来。刘国民中枢神经受重创,肚脐以下没有任何知觉,医生给出了诊断:高位截瘫。

刘国民几乎三天两头就要挂一次水,由于出门不方便,在家里挂水的任务便落到了王海凤的身上。缺乏护理知识的王海凤第一次拿起针头时,紧张得不停颤抖。

刘国民高位截瘫,小便要靠导尿管,开始每次都是请医生上门更换,很不方便,慢慢地,王海凤学会了导尿。大便要靠开塞露和人工挤压,有时大便出不来,还要用手去抠。王海凤俨然成了丈夫的保健医生和专职护士。

### 逼迫离婚

#### 妻子不离不弃

看着妻子忙里忙外,一刻也不停歇,想到自己本是家中的顶梁柱,如今却成了一个废人,刘国民非常难过,他不忍心拖累妻子。

刘国民谎称自己睡不着觉,让王海凤替他找点安眠药,但警惕的王海凤每次只给两三粒,刘国民偷

偷将药积累起来。有一天,趁王海凤外出下田干活,刘国民将100多粒安眠药全部服下,并写下了遗书,让妻子“再找个男人好好过日子”。刘国民服下安眠药不久,王海凤就从农田里回来了,由于抢救及时,刘国民没有死成,夫妻俩在床上抱头痛哭。

不久后,刘国民又决定自杀,拼命地用头撞向墙壁,直至昏迷,经医院抢救,他又活过来了。第三次,刘国民乘妻子外出,用裤带一头扣在床头,一头紧紧扣住脖子,然后从床上翻滚下来。或许命不该绝,回到家的王海凤发现奄奄一息的刘国民后,又一次救下了他。

王海凤流着眼泪对他说,有你在,就有一个完整的家,孩子就有父亲,我就有丈夫,你走了,我们什么都没了。刘国民听后,感动得泪流满面。

### 精心照顾

#### 瘫痪丈夫“上班”了

为了照顾丈夫,王海凤这些年几乎没有离开过这个家,每天4点起床就去集市批菜卖贴补家用,还要打理责任田,操持家务。但王海凤非常乐观,从不怨天尤人,还

总是面带微笑。随着儿子长大成家和小孙女的出生,这个家庭有了更多的欢笑。

21年来,王海凤用爱心创造了奇迹——瘫痪在床的丈夫能坐起来了,从刚开始时只能坐一会到现在可以支撑5个小时。坐起来的刘国民闲不住,今年4月份,让妻子到本村五金厂找来了一份工作——用锤子锤螺丝的毛刺,每天吃中饭后开始“上班”。“这一盒螺丝有1000个,加工一个有一分钱工钱,一天最多可以锤两盒。”刘国民告诉记者,挣钱不是主要的,就是找个事做做。

王海凤说,丈夫的病在一天天好转,但睡长了,坐长了,还是生了褥疮,夏天最容易破,她就买来青霉素消炎。

“像我这样的,已经死了好几次了。要是没有她,我不可能活到现在,这些年多亏了她对我不离不弃。”坐在轮椅上的刘国民说。

(李国平 方良龙)



## 镇江体彩观摩团 零距离见证七位数开奖

14日,由我市部分体彩站点业主、销售员、彩民代表组成的体彩观摩团到江苏教育频道7位数的开奖直播大厅,观看了当晚体彩第14176期“七位数”的开奖全过程,亲身感受了“公益体彩 阳光开奖”的公开、公平、公正。

本次活动的第一站来到了位于南京市虎踞路69号的江苏省五环彩票博物馆。据悉,该博物馆是全国首家以体育彩票为主题的博物馆。晚上8时10分,镇江体彩观摩团来到开奖现场门口。江苏省体彩中心的工作人员首先对每一位观摩团成员进行了严格的身份确认和安检,通过安检的镇江观摩团一行17人穿过安全门,来到7位数的开奖直播大厅。随后省中心的工作人员向大家讲解了数据封存、开奖设备封存保管等工作。

晚上8时30分,在现场公证人员的监督下,主持人启动摇奖机,第14176期七位数正式开奖。观摩团成员们个个怀着激动紧张的心情,目不转睛地盯着摇奖机里的小球掉落。短短几分钟的时间,摇奖机里的号码一个个掉落,当期七位数中奖号码全部开出。(镇江体彩 蔡婧)

## 镇江体彩

## 迁坟公告

因官塘新城航天公园建设需要,现将平山村境内大莱山周边、馒头山周边所有坟墓迁至塔陵。凡在以上范围内的坟墓,请坟主在2014年11月21日至2014年12月5日,持户口本和本人身份证到平山村村委会办理迁坟手续,逾期不办作无主坟处理。

特此公告!  
联系人:徐毅 13913449700  
李年顺 13852913667  
官塘桥街道平山村委会  
2014年11月15日

# 平板电视机+高清机顶盒+高清节目 现代家庭的客厅标配

高清	直播	回看	点播
1920*1080 环绕立体声	28套广播级真高清 流畅不卡顿	45套标清 14套高清回看7天	30万小时影视 广电优势

有高清机顶盒 就有高速 WIFI 上网! 高清机顶盒+无线路由器,手机家庭上网更方便,流量费0元  
宽带升级12M小区……详询有线各营业厅

营业厅有羊年福字、年历画相赠!



网站:www.zj96296.com 新浪微博:@江苏有线镇江分公司

江苏有线镇江分公司 客服热线:96296

在活动中 享受快乐 学习技能 提升素质 收获成功

# 2015年镇江小记者 报名开始了!

做小小交管员,当环保小卫士、健康小卫士、小小消防员、小小气象播报员、博物馆小小解说员、报社小报童;或者寻访城市发展轨迹,喜看家乡巨大变化;寻找古城遗迹,传承悠久文化;周游列国山水,开阔眼界胸襟……这些年,镇江小记者活动丰富多彩,而且已经走出了镇江,走向了世界!

2015年镇江小记者报名开始了!只要你具有一定写作能力,或者具有书画、体艺特长,有兴趣参加各类社会实践活动,在活动中享受快乐,学习技能,提升素质,收获成功,就赶紧来报名吧!

加入小记者后,我们将邀请资深编辑记者、名师名家教你阅读写作,指导你研习书画、练习音乐舞蹈或者学会棋类、球类以及游泳、跆拳道等体育锻炼技能技巧,并通过作文竞赛、书画比赛、才艺大赛、主题征文等丰富多彩的活动,激发你的兴趣,丰富你的生活,展示你的才干,锻炼你的心智,提升你的综合素质!

同时,还将结合春节、元宵节、妇女节、植树节、清明节、劳动节、护士节、父亲节、母亲节、儿童节、建军节、重阳节、教师节、记者节,以及世界水日、地球日、读书日、爱耳日、爱牙日、助残日、消防日等重大节日,开展各种各样的社会实践活动,帮助你了解社会,认识社会,适应社会,提升你的社会竞争力!

寒暑假、双休日、节假日,我们还会组织一系列的采访、采风、休闲、观光、励志、助困、游学、体验等社会实践活动,带你走出家门,领略自然风光;开展生存体验,培养适应能力;组织互助活动,培养合作精神,把你培养成有社会责任感的合格公民……

### 加入小记者的条件:

- 1.学习好,思想好,身体好,有进取心,希望不断进步;
- 2.热爱生活,关注社会,关爱他人,有志于成为对社会负责的人;
- 3.交纳300元会费,一寸照片一张。

### 加入小记者后的待遇:

- 1.获赠2015年全年《镇江晚报》1份,持有镇江小记者证。
- 2.有机会在《镇江晚报》《金山网》上发表作品。
- 3.有机会参加一系列专门为小记者设计的专业培训、讲座、社会实践及赴外地采访采访风和夏令营、冬令营等特色活动。
- 4.凭小记者证,可免费进入丹阳天地石刻园、句容宝华山、南京栖霞山风景区等市内外部分景区景点采风(需有成年家长陪同保证安全)。
- 5.凭小记者证在京口梦溪书城门店购书享受7.5折优惠。

- 6.凭小记者证,在芭比天使儿童摄影店前台登记可在享受其他客户应享受优惠基础上,再享受5折优惠。
- 7.凭小记者证在市游泳馆学游泳、在市体育馆搏力威跆拳道俱乐部学跆拳道时,可享受每人每期减免100元特惠待遇。

- 8.凭小记者证在镇江市黑马少儿美术馆参加培训每项课程每次优惠30%(每年春季、暑期、秋季共三次);在句容佳艺琴行参加培训每项课程每次优惠10%(每年春季、暑期、秋季共三次),其中美术类优惠20%,并可优先参加上述两家单位举办的各种免费培训。

- 9.凭小记者证在报业传媒集团尚品公司购物享受报业传媒集团员工待遇(地址:镇江日报社附楼)。

- 10.凭小记者证在报业传媒集团新闻国际旅行社选择旅游项目享受优惠(地址:镇江日报社附楼)。

另有部分项目优惠正在洽谈中。

报名地点:学校班主任老师及镇江报业大楼(镇江中山东路4号)1401室  
电话:85010131 85010076